Obecní úřad 
Nespeky

Věc: Žádost o finanční podporu volejbalového oddílu VK Nespeky

V roce 2008 vznikl oficiální oddíl volejbalu v Nespekách, který se účastní okresní soutěže smíšených družstev za účasti dalších šesti týmů našeho okresu. Historie reprezentace ve volejbalu naší obce je již mnohem starší, neboť pod hlavičkou VK Nespeky se již tradičně od roku 2005 účastníme mnoha amatérských turnajů smíšených mužstev např. vánočního turnaje v Kamenici, turnaje Ferdinand cup v Benešově, jehož letošní 18. ročník se nám dokonce za účasti 11 týmů podařilo vyhrát (viz článek v říjnovém D´Nespeku).
Pravidelně se scházíme v tělocvičně v Dařboži a veškeré náklady na pronájem 400,-Kč na hodinu si hradíme sami. Za vlastní peníze jsme pořídili sítě, míče a si nechali zhotovit dresy s logem VK Nespeky a samozřejmě si platíme dopravné i startovné na turnajích. V loňském roce jsme uspořádali turnaj Na Revanš v hale na Dařboži opět v naší režii včetně cen pro účastníky. Symbolické startovné mužstev nemůže pokrýt skutečné náklady. Náklady na halu pro celodenní turnaj (cca 10ti hodinový pronájem) činí 4 000,- Kč. V soutěži 2008/2009 jako účastník okresní soutěže budeme pořádat jeden soutěžní turnaj a na závěr sezóny 2. ročník turnaje Na Revanš. Proto se obracíme jako reprezentanti a občané obce Nespeky na Obecní úřad se žádostí o finanční podporu na letošní sezónu o zaplacení pronájmu dvou turnajů v hale Dařbož 2x 4 000,- tj. 8.000,-Kč.
V oddíle se pravidelně objevuje 15 hráčů z Nespek a Městečka, např. Leona a Petr Uhrovi, Denisa a Pavel Řezníčkovi, rodina Šnejdárkova, Hanka a Pavel Bízkovi, Gábina Kocourová, Petr Hamajda a další.
Děkujeme za vyřízení naší žádosti.
